Model No.DHK180 CORDLESS POWER SCRAPER

'II! !’ A!! ”'!

A 4 4

Poweredby,
NaviTech
www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DHK180 CORDLESS POWER SCRAPER

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
Véi
001 286283-8 Nap 38 1
002 [233966-1 Vong canh bua 19 1
003 |450275-5 V6 chup mii 1
004 |234039-3 Lo xo nén 42 1
005 257288-5 vong canh 21 1
006 216022-2 Bi ham 7.0 2
007 |345873-7 Chén dém 1
008 |233916-6 Lo xo ném hinh nén 21-29 1
009 |345874-5 DAn hudng bi thép 1
010 |450274-7 Cum nhuya chuyén ché d6 1
011 231985-1 Vong canh bua 43 1
012 |459752-4 Vong dém bubdng gidé 1
013 459748-5 Bao vé vo 1
014 213465-9 Vong dém-o 31 1
015 213617-2 Vong dém-o 47 1
016 [319988-6 Nong duc 1
017 213606-7 Vong dém-o 48 1
018 216002-8 Bi ham 4.8 3
019 |[331796-5 Vong canh 25 1
020 |922243-3 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M5X25 W 4
R
021 213008-7 Vong dém-o 22.4 1
022 262142-0 Vong nhya 26 1
023 |233956-4 Vong canh bua 37 1
024 257296-6 Vong canh 39 1
025 213142-3 Vong dém-o 35 1
026 |324837-4 Gi& d& dung cu 1
027 [213128-7 Vong dém-o0 12 1
028 324844-7 Chét tdc dong 1
029 424065-2 vong cao su 13 1
030 [267363-9 Long dén dém phang 12 1
031 326814-2 Xilanh 1
032 |326813-4 Vong canh 29 1
033 234041-6 Lo xo nén 32 1
034 345872-9 Chén d& 29 1
035 |268226-2 Ghim 6 3
036 |256862-6 Thanh chét 2.5 3
037 911133-5 Vit dau du M4X18 WR 4
038 |419988-7 N3p bd loc 1
039 |213218-6 Vong dém-o 16 1
040 443129-3 BO loc 1
041 |459746-9 Nap tay quay 1
042 424067-8 vong dém kin 1
043 324845-5 Truc tay quay 1
044 211232-6 Bac dan 6002LLU 1
045 213219-4 Vvong chan dau 15 1
046 |265490-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4X16 2
048 |318202-7 H6p 6 dém 1




049 2135134 Vong dém-o 39 1
050 |267126-3 Long d&n dém phang 22 2
052 226675-9 Nhong xoan 36 1
053 266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25 4
054 256087-2 Ghim 7 1
055 324847-1 Qua bua 1
056 213283-5 Vong dém-o 18 1
057 213283-5 Vong dém-o 18 1
058 213262-3 Vong dém-o 18 1
059 |450298-3 Qua piston 1
060 [450278-9 Tay bién may tia 1
061 331797-3 Chup gi mi 29 1
062 232560-6 Lo xo nén 12 1
063 158523-3 V4 ngoai tay quay hoan chinh 1
Cc10 213415-4 Vong dém-o 28 1
064 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
065 253748-5 Long dén dém phang 12 1
066 519589-2 Bo réto 1
066 INC. 64,65,67

067 210022-4 Bac dan 626DDW 1
069 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
070 459749-3 Tam chan gié 1
071 629451-4 Stato 1
071-1 | 629B71-6 Stato 1
072 459747-7 V6 déng co 1
073 620936-3 Mach led 1
074 |232411-3 Lo xo nén 8 1
075 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 7
076 183N36-9 B& v6 ngoai 1
c10 263005-3 Chot caosu 6 2
076 INC. 88

077 |620796-3 Mach téc dd 1
078 |[140M96-8 B& v6 déng co day du 1
079 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
080 232152-1 Lo xola 1
081 459751-6 Khéa can khéi déng 1
082 651399-2 Cong tac C3JW-6B-PA 1
083 |[459750-8 Thanh gat céng tac 1
084 |232561-4 Lo xo nén 5 1
085 620C18-9 Bo mach 1
086 643874-2 Thiét bi dau cudi 1
087 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
088 183N36-9 B6 vd ngoai 1
C10 |263005-3 Chét cao su 6 2
088 INC. 76

089 856L09-0 Khong s6.nhdn DHK180 1
090 911211-1 Vit dau du M5X12 W 2
091 264002-2 Dai 6c vudng M5 2
093 |127344-4 Cum & méc 1
093-1 [122B76-0 Cum 6 méc 1
094 856L02-4 Bang tén DHK180 1
095 620L06-0 Bo mach B 1




096 |638A31-1 Khai chi

097 |652119-7 Vit dau du M2X6

A01 821552-6 Thung nhua dung pin (loai 4)
C10 |453974-8 Then gai

A02 |835D35-4 Khay trong

AO3 | 8006H0-0 Nhan thung nhya DHK180RT)
A04 | 8006G9-5 Nhan chi dinh DHK180RT)
AO5 |197280-8 Bo pin BL1850B

AO6 |450128-8 Nap pin

A07 [***DC18RC [DC18RC FAST CHARGER

A07 COMPO-PARTS

BO1 191C39-3 BO hé trg bua

C10 |181490-7 B& binh dau 30CC

c1 1914C5-7 GREASE SET

BO1 INC. 1,6,22,27,29,56,57

B02 191C37-7 B6 moc treo

B02 INC. 90,91,93

B02-1 | 191W90-3 B& mdc treo

C10 |911218-7 Vit dau du M5X14 WR

B02-1

INC. 91,93




